

Творчество учащихся

Погрузимся в мир музыки



дарит

радость, открывает новые чувства.

Но чтобы творить музыку, надо быть по-настоящему одаренными. Как много великих композиторов подарили нам замечательные произведения, которые мы слушаем до сих пор и будем слушать всегда, ведь классика никогда не выходит из моды. Некоторые люди даже не представляют, как будет скучно в этом мире без музыки. Не будет оперных театров, оживленных танцев, веселых развлечений и много другого.

Молодежь не может без наушников, а в них тоже играет музыка. И все неважно какая она, ведь каждому человеку нравится разная музыка. Даже маленьким детям советуют включать классическую музыку. А у детей, которые учатся в музыкальной школе, лучше развита память. Да и вообще, слушая музыку, можно на время забыть о проблемах и расслабиться.

Вот почему нужно ценить музыку и радоваться, что ты её слышишь. Она делает всё прекраснее и лучше, чем было без неё.

Гульнара Мокрецова,

учащаяся 5 класса фортепианного отделения.

Октябрь 2015 года

Тираж 60 экз.

Адрес школы: Пермский край

п. Гайны, ул. Кашина 47

Тел/факс (834245) 2-18-83

Адрес сайта: <http://gainydhshi.narod.ru>

Эл. почта: gainydhshi@yandex.ru

Ответственная за выпуск
Ельцова Н. Н.

школьная информационная газета

Детской школы искусств «Гармония» пос. Гайны Пермского края

Шаги в искусстве

Выпуск № 2 (57)

Октябрь 2015

Мистер Осень и Миссис Осень – 2015

Можно считать,
что закончилась осень.
Дуют холодные злые ветра,
Стаи озябшие к югу уносит,
Вот и зиме наступать уж пора!
Но, вопреки даже здравому смыслу,
Мы вслед кричим:
«Осень, стой, погоди!»
Конкурс осенний проводим,
услышь нас,
Как веселимся и празднуем мы!

Осень – это время, когда кружатся листья. Кружатся в дивном танце. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы.

В ДШИ «Гармония» 16 октября состоялся один из главных традиционных праздников «Осенний бал». Участие в нем приняли учащиеся с 1 по 7 класс.

Ребята пели частушки, показывали актерское мастерство, танцевали с яблоками, воздушными шарами, инсценировали сказку и т. д.

По результатам всех конкурсов самые активные завоевали звания «Миссис Осень» и «Мистер Осень» - 2015.

Ими оказались Шишигина Юля – учащаяся 4 класса и Анфалов Денис – учащийся 1 класса.

В рамках праздника проводились и такие конкурсы как «Осеннее блюдо», «Осенний наряд». Призами были отмечены все.

Все закончилось праздничной дискотекой.

Осень полностью вступила в свои права, и мы благодарим ее за то, что она собрала нас на этот осенний бал. Мы надеемся, что еще не раз зажгутся в нашей школе золотые огни осеннего бала!

Т. И. Харина преподаватель
ДШИ «Гармония»

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ

2 октября в Детской школе искусств «Гармония» посёлка Гайны состоялся праздник для первоклассников – учащихся фортепианного, художественного и отделения народных инструментов. Каждый год, 1 сентября, наша школа принимает в свои ряды новых учеников. Их много – озорных, застенчивых, разных. С ними не просто, но нам дорог любой...

Посвящение в первоклассники – это замечательная традиция, старательно поддерживаемая педагогами ДШИ, это первый робкий шаг учащихся на пути к искусству, которое со временем станет частью их жизни. Поэтому, в этот важный для первоклашек день, преподаватели постарались устроить для них настоящий праздник с подарками и яркими концертными номерами. Да и сами учащиеся готовились к этому событию. Юные таланты рассказали стихотворения о музыке и исполнили песни «Теперь мы первоклашки» и «Милые взрослые».



Первоклассники посмотрели лучшие концертные номера, подготовленные ребятами, которые уже не первый год учатся в стенах «храма» искусства. В музыкальной сценке «Три девицы под окном» старшие ребята дали напутственные пожелания детям. Вот на сцену выбежали клоуны (мажор и минор), которые загадали родителям и детям музыкальные загадки.

В финале концерта все первоклассники дали педагогам и родителям торжественное обещание хорошо учиться, держать в порядке школьные принадлежности и дорожить честью школы. Но не только этот праздник отмечали в этот день. Все учащиеся поздравили своих любимых преподавателей с их профессиональным праздником - Днём учителя и подарили букеты цветов. Несомненно, это был очень тёплый и приятный момент! Затем педагоги вручили детям свидетельства, подарки и памятные эмблемы. Надеемся, что эти ребята, только начинающие постигать волшебный мир звуков и красок, научатся ценить прекрасное и со временем внесут свой вклад в формирование культурной жизни нашего района.

В.В. Кулик, преподаватель фортепианного отделения

